
 
 

  
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย  

สมัยวิสามัญ สมัยที่ 2 ประจำป พ.ศ. 2564 
ครั้งท่ี 2 วันที่ 17  เดือน  กันยายน  พ.ศ. 2564 

ณ หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย 

ผูมาประชุม 
ลำดับ ชื่อ - สกุล ตำแหนง ลายมือชื่อ 

๑ นายบุญชวย  มหาวรรณศรี ประธานสภา อบต. บุญชวย มหาวรรณศรี 
๒ นายวีรพงษ  พันธุล ี รองประธานสภา วีรพงษ พันธุลี 
๓ นายประหยัด  จอมภา สมาชิกสภา อบต.หมูที่ 13 ประหยัด จอมภา 
๔ นายนิยม  ขัติธิ สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๓ นิยม ขัติธิ 
๕ นายดุสิต  ทาทอง สมาชิกสภา อบต.หมูที่ 7 ดุสิต ทาทอง 
๖ นายพงษพันธ  เจริญ สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๗ พงษพันธ เจริญ 
๗ นายธวัชชัย  บุญเกง สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๖ ธวัชชัย บุญเกง 
๘ นางเสารแกว  วงคขัติย สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๑๐ เสารแกว วงคขัติย 
๙ นางอารีย  ใฝใจ สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๑ อารีย ใฝใจ 

๑๐ นายเดิน  วงคจุมปู สมาชิกสภา อบต.หมูที่ 13 เดิน วงคจุมปู 
๑๑ นายเกรียงไกร  มหาวรรณศรี สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๘ เกรียงไกร มหาวรรณศรี 
๑๒ นายเสาร  อินปนตา สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๓ เสาร อินปนตา 
๑๓ นายบุญเรอืง  ศรีเมือง สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๑ บุญเรือง ศรเีมือง 
๑๔ นายวีระพร                         ขัติวงค สมาชิกสภา อบต.หมูที่ 4 วีระพร ขัติวงค 
๑๕ นายกองหลา  ใฝใจ สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๖ กองหลา ใฝใจ 
๑๖ นางยุพา  บุญเรือง สมาชิกสภา อบต.หมูที่ 2 ยุพา บุญเรือง 
๑๗ นายนิรันดร  ขวัญใจ สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๑๒ นิรันดร ขวัญใจ 
๑๘ นายสายสุริยา  หลาอินเชื้อ สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๕ สายสุริยา หลาอินเชื้อ 
๑๙ นายราชันย  จุมปูเครือ สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๘ ประชัน จุมปูเครอื 
20 นายสุวรรณ  ใฝจิตต สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๑๐ สุวรรณ ใฝจิตต 
21 นายสมชาย  ปงเมือง สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๙ สมชาย ปงเมอืง 

 
ผูไมมาประชุม 
ลำดับ ชื่อ - สกุล ตำแหนง ลายมือชื่อ 

๑ นายยงยุทธ เทพา สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๒  - 
2 นางนุชนภา มหาวรรณศรี สมาชิกสภา อบต.หมูที่ 11  - 

 
ผูเขารวมประชุม 
ลำดับ ชื่อ - สกุล ตำแหนง ลายมือชื่อ 

๑ นายอิสสระ ธีรธรรมปญญา ปลัด อบต.จำปาหวาย อิสสระ ธีรธรรมปญญา 
2 นายสัจจพจน บุญเมือง นายก อบต.จำปาหวาย สัจจพจน บุญเมือง 
3 นายสมเกียรติ       ภาระจำ รองนายก อบต.จำปาหวาย สมเกียรติ ภาระจำ 
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ลำดับ ชื่อ - สกุล ตำแหนง ลายมือชื่อ 

4 นายชยัชนะ ภาระจำ เลขานุการนายก อบต. ชัยชนะ ภาระจำ 
5 นางพงษสิร ิ ปยะมาน นักประชาสัมพันธ พงษสิริ ปยะมาน 
6 นายสมพงษ ศิริกัน ผูอำนวยการกองชาง สมพงษ ศิริกัน 

 
เริ่มประชุม  เวลา  ๐๙.0๐ น. 
  เมื่อที่ประชุมพรอมแลว   เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย   ไดกลาวเชิญนายบุญ
ชวย  มหาวรรณศรี  ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย ไดกลาวเปดการประชุมสภาองคการบริหารสวน
ตำบลจำปาหวาย สมัยวิสามัญ สมัยที่ 2 ประจำป พ.ศ. ๒๕๖4  และดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมที่
ไดกำหนด 

ระเบียบวาระที่ 1 เรื่อง ประธานสภา อบต. แจงใหทราบ 
วันนีส้มาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย ขออนุญาตลา จำนวน 2 ทาน 

ไดแกนายยงยุทธ เทพา  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบล  หมูที่ 2  และนางนุชนภา 
มหาวรรณศรี สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 11  

ระเบียบวาระที่ 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แลว   
- ไมม ี

 
ระเบียบวาระที่ 3  เรื่องเพื่อพิจารณา 

3.1  ญัตติ รับมอบโครงการกอสรางถนน คสล.บานดาวเรือง หมูที่ 11 ตำบลจำปาหวาย  
        อำเภอเมืองพะเยา จังหวัดพะเยา 

ประธานสภาฯ   ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 3.1  ญัตติ รับมอบโครงการกอสรางถนน ค.ส.ล.บาน 
ดาวเรอืง หมูท่ี 11 ตำบลจำปาหวาย อำเภอเมืองพะเยา จังหวัดพะเยา ขอเชญิทางฝาย
บริหารครับ 

นายสัจจพจน บุญเมือง  ผมนายสัจจพจน บุญเมือง นายกองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย ตามหนังสือ
อำเภอเมืองพะเยา ดวนท่ีสุด ที่ พย 0118/ว 1485 ลงวันที่ 8 กันยายน 2564 เรื่อง การ
บริหารทรัพยสินที่ไดมาจากการใชงบประมาณของจังหวัดและกลุมจังหวัด   

  ตามที่อำเภอเมืองพะเยา ไดดำเนินโครงการแกไขปญหาความเดือดรอนของ
ประชาชนในพ้ืนที่ อำเภอเมืองพะเยา ตามแผนการปฏิบัติราชการของจังหวัดพะเยา ประจำป
งบประมาณ พ.ศ.2562 จำนวน 20 โครงการ ในการนี้จังหวัดพะเยาไดแจงเรื่องการขอ
ขยายเวลาการขออนุมัติยกเวนการปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงการคลัง วาดวยการจัดซื้อจัด
จางและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560 กรณีการโอนครุภัณฑที่มีคุณภาพดี ซึ่งเปนพัสดุ
ที่มีคุณภาพและยังสามารถใชงานได ใหกับหนวยงานของรัฐ ใหเสร็จภายในปงบประมาณ 
พ.ศ. 2564 ไดเปนกรณเีฉพาะราย โดยขอใหสวนราชการและอำเภอดำเนินการโอนรายการ
ครุภัณฑ ทรัพยสินที่ไดมาจากงบประมาณจังหวัดซึ่งเปนพัสดุคุณภาพดี ใหแลวเสรจ็ภายใน
ปงบประมาณ พ.ศ.2564 น้ัน 

เพือ่ใหการบริหารทรัพยสินท่ีไดมาจากการใชงบประมาณของจังหวัดและกลุมจังหวัด
เปนไปดวยความเรียบรอย ถูกตองตามระเบียบกฎหมาย และเพ่ือประโยชนของพี่นอง
ประชาชนในพ้ืนที่อำเภอเมืองพะเยา จึงขอใหทานทำหนังสือยินยอมที่จะรับมอบทรัพยสินที่
ไดจากการดำเนินโครงการดังกลาว รายงานใหอำเภอทราบภายในวันที่ 10 กันยายน 2564  
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 ทั้งนี้พ้ืนที่ตำบลจำปาหวาย มีจำนวน 1 โครงการคือ โครงการกอสรางถนน คสล.
บานดาวเรือง หมูที่ 1 ตำบลจำปาหวาย อำเภอเมืองพะเยา จังหวัดพะเยา งบประมาณ 
449,000 บาท ขอใหท่ีประชุมรวมกันพิจารณาดวยครบั 

ประธานสภา อบต.  ที่ประชุมมีทานใดมีขอสงสัยหรือจะซักถามในประเด็นใดหรือไมขอเชิญครบั หากไมมี
ผมขอมติทีประชุมโดยการยกมือเพ่ือรับทราบ ครับ 

ที่ประชุม  ที่ประชุมมีมติเห็นชอบ รับมอบโครงการกอสรางถนน คสล.บานดาวเรือง หมูที่ 11 
ตำบลจำปาหวาย อำเภอเมืองพะเยา จังหวัดพะเยา ดังน้ี 

-  เห็นชอบ   จำนวน         19      เสียง 
-  ไมเปนชอบ    จำนวน   -      เสียง 

   -  งดออกเสียง   จำนวน           2      เสียง 
 

ระเบียบวาระที่ 4 เรื่องอื่นๆ 
ประธานสภา อบต.  ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 5 เรื่องอื่นๆ ที่ประชุมทานใดมีประเด็นอภิปรายหรือมี

เรื่องแจงใดๆ ตอท่ีประชุม ขอเชิญครับ 
นายอิสสระ ธีรธรรปญญา  ผมนายอิสสระ ธีรธรรมปญญา เลขานุการสภา อบต.จำปาหวาย ดวยสำนักงาน

คณะกรรมการการเลือกตั้งจังหวัดพะเยา มีหนังสือเชิญชวนบุคคลท่ีสนใจเขารวมรับฟงขอ
ชี้แจงเก่ียวกับขอปฏิบัติ ระเบียบแลขอกฎหมายที่ เก่ียวของ สำหรับผูสมัครรับเลือกตั้ง
ผูบริหารทองถ่ินและสมาชิกสภาทองถ่ิน ในวันท่ี 23 กันยายน 2564 เวลา 09.00 – 
12.00 น. ณ หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย ผานระบบ ZOOM ทั้งน้ี 
ขอใหทานที่สนใจเขารวมรับฟงกาประชุมดังกลาวแจงความประสงคมายัง อบต.จำปาหวาย 
ได เพ่ือผมจะไดจัดเตรียมสถานที่เพ่ือรองรับผูเขารวมประชุมดังกลาวครับ  

นายสัจจพจน บุญเมือง  ผมนายสัจจพจน  บุญเมือง นายกองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย ดวย
คณะกรรมการการเลือกตั้ง ไดมีประกาศใหจัดการเลือกตั้งผูบริหารทองถ่ินและสมาชิกสภา
ทองถิ่นในวันท่ี 28 พฤศจิกายน 2564  ซึ่งมีผลใหผูบริหารและสมาชิกสภาทองถิ่นพนจาก
การดำรงตำแหนงในวันที่ 1 ตุลาคม 2564 นี้แลว ทั้งนี้ผมจึงขอใชโอกาสนี้ในการกลาว
ขอบคุณทุกทานที่รวมมือรวมใจบริหารและพัฒนาตำบลจำปาหวายของเรา ตลอดระยะเวลา
กวา 8 ป และหากวามีเรื่องใดที่ตองทำใหผิดใจกันบาง ถกเถียงกันบาง กระผมตองขออภัยมา 
ณ ท่ีนี้ดวย ทั้งนี้ก็ขออวยพรใหสำหรับผูที่สนใจสมัครรับเลือกตั้งไมวาจะเปนผูบริหารทองถ่ิน 
หรือสมาชิกสภาทองถ่ินทุกทานประสบความสำเร็จดังใจหมาย ทั้งนี้ก็ทราบวาทุกทานสมัคร
ใจเขามาเพ่ือชวยเหลือและแกไขปญหาความเดือดรอนของพี่นองชาวตำบลจำปาหวายของ
เราดวยความจริงใจ ผมก็ขอใหทุกทานโชคดีครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภา อบต.  ที่ประชุมมีสมาชิกทานใดจะซักถามหรือชี้แจงในประเด็นใดอีกหรือไม หากไมมีผม
ขอปดการประชุมเพียงเทานี้ ขอขอบคณุทุกทานที่เสียงสละเวลาเขารวมประชุมในครั้งนี้
ครับ 

ปดประชุมเวลา  11.00 น. 

    ลงชื่อ  อิสสระ ธีรธรรมปญญา  ผูจดรายงานการประชุม     ลงชื่อ บุญชวย  มหาวรรณศรี ผูรับรองรายงานการประชุม 
         (นายอิสสระ ธีรธรรมปญญา)                            (นายบุญชวย  มหาวรรณศร ี)                   

         เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบล                     ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบล 
               


